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DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Health Resources and Services
Administration

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request

Periodically, the Health Resources
and Services Administration (HRSA)
publishes abstracts of information
collection requests under review by the
Office of Management and Budget, in
compliance with the Paperwork

Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
Chapter 35). To request a copy of the
clearance requests submitted to OMB for
review, call the HRSA Reports
Clearance Office on (301) 443–1129.

The following request has been
submitted to the Office of Management
and Budget for review under the
Paperwork Reduction Act of 1995:

Proposed Project: Uncompensated
Services Assurance Report (OMB No.
0915–0077)—Extension

Under the Hill-Burton Act, the
Government provides grants and loans

for construction or renovation of health
care facilities. As a condition of
receiving this construction assistance,
facilities are required to provide
services to persons unable to pay. A
condition of receiving this assistance
requires facilities to provide assurances
periodically that the required level of
uncompensated care is being provided,
and that certain notification and
recordkeeping procedures are being
followed. These requirements are
referred to as the uncompensated
services assurance.

ESTIMATE OF INFORMATION COLLECTION BURDEN

Type of requirement and regulatory citation Number of
Respondents

Responses
per

respondent

Total
responses

Hours per
response

Total hour
burden

Disclosure Burden (42 CFR):
Published Notices (124.504(a)) .................................... 389 1 389 0.75 292
Individual Notices (124.504(c)) ..................................... 389 1 389 43.6 16,960
Determinations of Eligibility (124.507) .......................... 389 396 154,044 0.75 115,533

Reporting:
Uncompensated Services Report—HRSA–710 Form

(124.509(a)) ............................................................... 10 1 10 11.0 110
Application for Compliance Alternatives:

Public Facilities (124.513) ............................................ 4 1 4 6.0 24
Small Obligation Facilities (124.514(c)) ........................ 0
CHC, MHC, NHSC (124.515(b)(2)(ii) and

124.515(b)(3)(iii)(B)) .................................................. 0
Charitable Facilities (124.516(c)) .................................. 2 1 2 6.0 12

Annual Certification for Compliance Alternatives:
Public Facilities (124.509(b)) ........................................ 195 1 195 0.5 98
Charitable Facilities (124.509(b)) ................................. 26 1 26 0.5 13
Small Obligation Facilities (124.509(c)) ........................ 1 1 1 0.5 0.5

Complaint Information (124.511(a)):
Individuals ..................................................................... 10 1 10 0.25 3
Facilities ........................................................................ 10 1 10 0.5 5

Total Reporting and Notification Burden ............................. 617 ........................ 155,080 ........................ 133,051

Recordkeeping requirements Number of
recordkeepers Hours per year Total hour bur-

den

Non-alternative Facilities (124.510(a)) ........................................................................................ 389 50 19,450

Written comments and
recommendations concerning the
proposed information collection should
be sent within 30 days of this notice to:
Wendy A. Taylor, Human Resources
and Housing Branch, Office of
Management and Budget, New
Executive Office Building, Room 10235,
Washington, DC 20503.

Dated: October 29, 1999.

Jane Harrison,
Director, Division of Policy Review and
Coordination.
[FR Doc. 99–28810 Filed 11–3–99; 8:45 am]

BILLING CODE 4160–15–P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Health Resources and Services
Administration

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request

Periodically, the Health Resources
and Services Administration (HRSA)
publishes abstracts of information
collection requests under review by the
Office of Management and Budget, in
compliance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
Chapter 35). To request a copy of the
clearance requests submitted to OMB for
review, call the HRSA Reports
Clearance Office on (301)–443–1129.

The following request has been
submitted to the Office of Management
and Budget for review under the
Paperwork Reduction Act of 1995:

Proposed Project: Annual
Administrative Reporting System for
the Ryan White Comprehensive AIDS
Resources Emergency (CARE) Act of
1990 for Titles I amd II (OMB No. 0915–
0166): Revision

OMB approval is requested for the
Annual Administrative Reporting
System (AAR) established in 1994 to
collect information from grantees and
their subcontracted service providers.
The AAR collects aggregate information
from grantees about the disbursal of
funds, number of clients served and
services provided, demographic
information about clients served, and
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cost of providing services funded under
Title I and II of the Ryan White CARE
Act.

The primary purpose of the AAR is to:
(1) Document the use of Title I and Title
II funds and the providers who received
them, (2) assess the effects of these
funds on the number and diversity of
individuals served, (3) evaluate the
quantity of services received, and (4)
help examine the effectiveness of
coordinated systems of care in meeting
the needs of individuals living with
HIV. In addition to meeting the goal of
accountability to Congress, clients,

advocacy groups, and the general
public, the AAR supports critical efforts
by HRSA, state and local grantees, and
providers to assess the status of existing
HIV-related service delivery systems.

Separate reports were developed to
collect aggregate data from the three
program types that receive funds under
Title I and/or Title II: (1) Title I
programs, Title II programs; (2) centrally
administered state programs for the
continuation of health insurance; and
(3) state programs providing HIV
prescription drug assistance.

The following changes to the AAR are
proposed to improve the accuracy of the
data collected and facilitate local
analysis of primary medical care
outcome measures: Certain funding
questions will be eliminated, all
questions will require numerical
responses, not percentages; some
questions will be restricted to certain
providers; and a set of questions has
been added to help evaluate primary
medical services.

The estimated response burden is as
follows:

Form name Number of
respondents

Responses
per

respondent

Total
responses

Hours per
response

Total hour
burden

Standard Annual Administrative Report (SAAR)

Medical providers ................................................................. 660 1 660 35 23,100
Non-medical providers ......................................................... 1,975 1 1,975 20 39,500
Grantees .............................................................................. 105 1 105 24 2,520

AIDS Pharmaceutical Assistance Annual Administrative Report (includes State ADAP and local APA pharmaceutical programs)

Administrator/Grantee .......................................................... 76 1 76 25 1,900

Health Insurance Continuation Program

Administrative/Grantee ......................................................... 66 1 66 18.5 1,221

Total .......................................................................... 2,882 1 2,882 ........................ 68,241

Written comments and
recommendations concerning the
proposed information collection should
be sent within 30 days of this notice to:
Wendy A. Taylor, Human Resources
and Housing Branch, Office of
Management and Budget, New
Executive Office Building, Room 10235,
Washington, DC 20503.

Dated: October 29, 1999.
Jane Harrison,
Director, Division of Policy Review and
Coordination.
[FR Doc. 99–28811 Filed 11–3–99; 8:45 am]
BILLING CODE 4160–15–P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Health Resources and Services
Administration Advisory Council;
Notice of Meeting

In accordance with section 10(a)(2) of
the Federal Advisory Committee Act
(Public Law 92–463), announcement is
made of the following National
Advisory body scheduled to meet
during the month of November 1999.

Name: Maternal and Child Health Research
Grants Review Committee.

Date and Time: November 17–19, 1999;
8:00 a.m.–5:00 p.m.

Place: Holiday Inn Bethesda, 8120
Wisconsin Avenue, Bethesda, Maryland
20814.

The meeting is open to the public on
Wednesday, November 17 from 8–10 a.m.,
and closed for the remainder of the meeting.

Agenda: The open portion of the meeting
will cover opening remarks by the Acting
Director, Division of Research, Training and
Education, who will report on program
issues, congressional activities, and other
topics of interest to the field of maternal and
child health. The meeting will be closed to
the public on Wednesday, November 17,
1999, from 10:00 a.m., to the remainder of the
meeting, for the review of grant applications.
The closing is in accordance with the
provisions set forth in section 552b(c)(6),
Title 5 U.S.C., and the Determination by the
Associate Administrator for Management and
Program Support, Health Resources and
Services Administration, pursuant to Public
Law 92–463.

Anyone wishing to obtain a roster of
members, minutes of meetings, or other
relevant information should write or contact
Gontran Lamberty, Dr. P.H., Executive
Secretary, Maternal and Child Health
Research Grants Review Committee, Room
18A–55, Parklawn Building, 5600 Fishers
Lane, Rockville, Maryland 20857, or by
telephone at (301) 443–2190.

Dated: October 28, 1999.
Jane M. Harrison,
Director, Division of Policy Review and
Coordination.
[FR Doc. 99–28809 Filed 11–3–99; 8:45 am]
BILLING CODE 4160–15–P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

National Institutes of Health

Proposed Data Collection; Comment
Request; California Health Interview
Survey (CHIS)

SUMMARY: In compliance with the
requirement of Section 3506(c)(2)(A) of
the Paperwork Reduction Act of 1995
for opportunity for public comment on
proposed data collection projects, the
National Institutes of Health (NIH),
National Cancer Institute (NCI) will
publish periodic summaries of proposed
projects to be submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval.

Proposed Collection: Title: California
Health Interview Survey (CHIS) Cancer
Control Topical Module (CCTM). Type
of Information Collection Request: New.
Need and Use of Information Collection:
NCI has sponsored two Cancer Control
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